
 
 قوواويه هاااااامة جدا للرياضيات

 قاوون 

 سيرمز القيمة المطلقة للعد   س  بـــ    

 

 ملاحظة 

وجود اشارة سالبة قبل أي قوس  تغٌر جمٌع الاشارات الً جوى القوس ٌعنً اذا كانت سالبة 

 تغٌرها موجبة والعكس صحٌح 

 الب موجب  تغٌر الموجب سالب والس( ص  9+ س  2-)  –( ص 4+ س  5) مثال 

 

 ملاحظة

 .اذا اتحدت الاساسات فأنة عند الضرب تجمع الاسسس 

 ملاحظة 

 1=اس صفر اٌمقدار 

 

 مهم للغاٌة  هذا القانون ا

 مربع الثانً      متى تستخدم هذا القانون + الثانً * الاول *  2+ مربع المقدار الاول 

 اذا جاك مثل هذا المثال 

 (ن + م 4) ( ن + م 4= )  2اس ( ن + م 4) 

 اوكً 

 ملاحظة 

 موجبة +   اذا اتحدت الاشارات تكون دائما   

 سالبة    -واذا اختلفت  تكون  دائما  

 



 

 ملاحظة 

 تذكر دائما ان 

 

  صفر 

 كمية غير محدودة =    مالانهاية =  صفر صفر    = صفر 

  صفر                     أي مقدار                            أي مقدار    

 ملا حظة 

 ان المقام لايساوي صفر  عملية قسمة لاجراء أي ويشترط 

 قانون  

 يمكن تحليل الفرفق المربعين كما يلي 

الجذر التربيعي + الجذر التربيعي الاول (  )  الجذر التربيعي الثاني  –الجذر التربيعي الاول ) 

 (الثاني 

 مثال 

 (ص+ س ( ) ص  -س( = ) 2ص اس   – 2س اس ) 

 

  قانون مهم

 (مربع الثاني + جذر الثاني * الثاني + مربع الاول ( ) جذر الثاني  -جذر الاول  ) 

  مثال

 (2ص اس + س ص +  2س اس ( ) ص  -س= )  3ص  اس  – 3س اس 

 

 ص تربٌع  س تربٌع  س تربٌع    ص تربٌع 

 

 

 



 ملاحظة هامة 

 سساذا اتحدت الاساسات فأنة عند الضرب تجمع الا

 اذا اتحدت الاساسا عند القسمة تطرح الاسس 

 

  اوووووووا  اللوغارٌتمات وما ادراك ما اللو غارتمات

 ملاحظة 

 هً قوة الأس المرفوع لأساس معٌن : اللوغارتمات 

  مثال

 لٌش اس ثلاثة  حسب لا اصفار عندك  وهكذا    3اس  11=  1111

 3=  1111لذالك ٌكون   لــو 

 

  قوانانً اللوغارٌتمات

     ن لـــو س =   لــو س 

 

  مثال

 

 5لــــو  4=     5لــو 

 

  لــو ص + لــو س ( = ص * س )  لــو 

 

  مثال

 

 5لــو +  4لــو ( = 5* 4)  لـو =  21لـو 

 

  لــو ص –لــو ( = ص /  س )  لــو 

 

 مثال

  2لـو  – 35لـو ( = 2/  35) لــو 

 2لـو  –( 7*5) لــو = 

 

11 

 ن

4 

 

 



 هام جدا 

 1= لــو أ  

  

 مثال 

  1= يعني اذا  كان العدد نفس الاساس مهما كانت قيمتة ومهما كان عدد كبير الكل       1=  5لــو 

 

 

 فهمت يلة منك لة 

 

 ملحوظة صغيرووونة 

 

 11اذا لم يكتب الأساس تحت اللوغاريتمات يكون    11=   11لـــــو 

 

  التباديل

 
 الرمز   ل  يرمز للتباديل ب

 

    يعني مضروب !   الرمز   !    ن =  ل 

 مثال 

  6=  1*  2* 3! = ّ   3=أي ان      ل     

  

 1هي  =   ل قيمة         

 

 

 التوافق

 ير مز لها بالحرف   ق 

 

 =  حيث  ان    ق  

 

  =   ق  مثال    

 

 أ

5

1 

 ن

 ر

6 

6 

3 

3 

 ن

 ر

 (1+ ر  –ن (...........)  2 –ن ( ) 1 -ن  )ن 

 1*2*3( ........ 2  -ر (  )   1 –ر ) ر 

7 

4 

7*6*5*4 

4*3*2*1 



  يعني اربع خانات زي الاساسا بالضبط وانتم افهموها 4ثم  5ثم  6ثم  7حظو معاي  انة بداء من الرقم   لا

 

 

 هام جدا 

 

   1=    ق

 

  1دائما   اذا تفق الاساس والاس في التوافق الناتج  

 

   1=    ق

 

 

 ن = ق 

 

  5=    ق

 

   

  دون أي جدليعطينا الاس مباشرة   1وش يعني ذا الكلام   يعني في التوافق اذا جاء اساس التوافق     7=    ق

 

 

 

 

 

 ن

 ن

1 

 ن

1 

5 

1 

7 



 الحدود

 
 الحد العام لنظرية ذات حدين

 (الحد الاول( )الحد الثاني )  ق  =      ح

 

باااااااقي  قوانين ارجعووووو للدرةوس الاخير  من 

 المحاضرة الحادية عشر تعبت وانا اكتب 

 دعوااااتكم 

 

 1+ ر 

 ن

 ر 

 ر -ن  ر 


